

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/IEMA N° 03/2017 – Retificação

O INSTITUTO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS – IEMA torna público a retificação do item 1.2 DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

1.2 Caberá ao IEMA a Coordenação Geral do Processo Seletivo de que trata este Edital, por meio de Comissão de Processo Seletivo, a ser instituída pela Secretaria de Estado de Gestão e Recursos Humanos, em portaria própria.

Leia-se:

1.2 Caberá ao IEMA a Coordenação Geral do Processo Seletivo de que trata este Edital, por meio de Comissão de Processo Seletivo, a ser instituída pelo Instituto Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, em Instrução de Serviço própria.

Cariacica, 12 de setembro de 2017.

ANDREIA PEREIRA CARVALHO
Diretora Presidente

(PUB. NO DOE EM 14.09.2017)